

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare, nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	--

PROCES -VERBAL
din 27.07.2023

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară, a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocată pentru astăzi 27.07.2023, la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 178/21.07.2023 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostința membrilor Consiliului Local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odată cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei , au fost afișate la sediul Consiliului Local (9406/21.07.2023) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local: dl Dănilă Octavian, dna Costea Ioana, dna Spasenie Natalița, dl Popa Grigore, dl Masgras Florin, dna Chicoș Anica și dl Sârghe Cotinel.

Dna Huzum Mihaela-Georgiana, dl Cârjeu Vasile, dl Grecu Vasile, Dl Pârlea Dan Nicolae, dl Negruț Costel, dl Lupașc Gheorghită-Marian și dl Sîrghe Ion Cătălin participă prin intermediul mijloacelor electronice.

dna Boghițoiu Alisa nu a participat la lucrările ședinței ordinare.

Referitor la procesul- verbal încheiat la ședința din 29.06.2023, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-14 voturi „pentru”, - „împotrivă”, - „abțineri”.

dl Masgras Florin președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 185/2023 întocmit de SC Unikasa SRL și aprobarea vânzării prin licitație publică a unei suprafețe de teren aflate în proprietatea privată a comunei Corod, județul Galați
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2023.
3. Proiect de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada august 2023 – octombrie 2023.
4. Întrebări, cereri, interpelări.

Membrii Consiliului local au aprobat cu 14 voturi "pentru", - "abținere" - "împotrivă" ordinea de zi.

Au răspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronică, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

dl Masgras Florin președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare nr. 185/2023 întocmit de SC Unikasa SRL și aprobarea vânzării prin licitație publică a unei suprafețe de teren aflate în proprietatea privată a comunei Corod, județul Galați. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Este un teren situat în intravilanul comunei în zona Gliga cu suprafața de 1713 mp al cărui valoare de vânzare în urma evaluării efectuate de SC Unikasa SRL este de 26612 lei. În inventarul comunei valoarea este de 9932 lei. În comisia de evaluare a ofertelor și de soluționare a contestațiilor trebuie să facă parte și câte 2 membri ai Consiliului Local. Va rog să nominalizați.

Dl Danila Octavian și dl Popa Grigore vor fi membri în comisia de evaluare a ofertelor împreună cu funcționarii publici desemnați prin dispoziție a primarului și cu un reprezentant al Finanțelor publice.

Dna Chicos Anica și dl Masgras Florin vor fi membri în comisia de soluționare a contestațiilor împreună cu funcționarii publici desemnați prin dispoziție a primarului și cu un reprezentant al Finanțelor publice.

Rezerve vor fi dna Spasenie natalița și dna Costea Ioana

dl Masgras Florin, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

11 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva”, 2 voturi „abținere” dl. Carjeu Vasile și Dl Sîrghe Ion.

Dl Sîrghe Cotinel nu a participat la vot.

dl Masgras Florin președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2023. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am primit sume defalcate din valoarea TVA pentru finanțarea burselor, 107 mii lei, am avut o creștere a veniturilor din încasări impozite clădiri, terenuri și mijloace de transport, venituri din amenzi și venituri din recuperări creante. A fost o economie la salarii și am redistribuit suma alocată pentru cumpărare teren cimitir deoarece mostenitorii nu s-au mai înțeles. La partea de cheltuieli am alocat sume pentru piese auto, renovări birouri în clădirea primăriei, carburant, posta, întreținere primărie, cotizație ACOR, reparații, deplasări și decontare naveta cadre Liceul tehnologic Corod, amenajare spațiu verde Dispensar Blanzi, cheltuieli de funcționare Camin cultural, renovare toalete Piața, flori și sampanie pentru tinerii casătoriti, **5 mii lei**, cumpărare stâlpi iluminați, ridicări topo și documentații cadastrale, amenajare dig pârâu zona Staniste, proiectul de amenajare Gliga, e în procedura de licitație, studiu coexistență pentru sistemul de supraveghere video, transport balast, decolmatare Carapcești. Taxa specială de salubritate încasată de primăria Corod și nevirată, o vom deconta serviciului pe baza de facturi și situații de lucrări.

dl Masgras Florin, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

12 voturi „pentru”, 0 vot „împotriva”, 2 voturi „abținere” dl. Carjeu Vasile și Dl Sîrghe Ion.

dl Masgras Florin președinte de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului local al Comunei Corod, Județul Galați, pentru perioada august 2023 – octombrie 2023. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Acest proiect este conform regulamentului Consiliului Local, din trei în trei luni se alege un președinte de ședință. Conform

regulamentului dl Negrut Costel va conduce sedintele Consiliului Local in perioada august octombrie 2023.

dl Masgras Florin, președintele de ședință:supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

14 voturi „pentru”, 0 vot „împotrivă”, 0 voturi „abținere”

dl Masgras Florin președinte de ședință, trecem la interebari, cereri.

Dl primar, Tenie Dumitru: dl Leca Maricel prin cererea nr. 9636/26.07.2023 solicita punerea in posesie cu terenul pierdut in instanta cu mostenitorii de drept.Terenul pierdut este in suprafata de 2500 mp si a fost dobandit de el prin modificarea titlului de proprietate printr-un schimb de teren din extravilan in intravilan cu UAT Corod, dar terenul nu era al UAT-ului.Mai exista cazuri similare tot in T81 care nu au facut cereri.Cererea va fi analizata in Comisia de fond funciar a comunei.

Mai avem adresa nr. 8139/20.06.2023 din partea Serviciului Gospodarie Comunala prin care aduce la cunostinta datoriile pe care le au si cu esalonarile la plata.Propun ca solutie sa majoram tariful la apa.Dupa ce vom vira suma incasata de primarie ca taxa speciala de salubritate vor mai reduce din datorii si nu vom ajusta tariful la apa.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,
dl Masgras Florin

Secretar general UAT,
Gabriel Prodea

